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les (A_n) forment une suite croissante?
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ok
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Texte tapé à la machine
ok
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c'est une union, pas une somme. Mais l'idée est OK. Expliquer pourquoi cet ensemble n'est pas dans A.
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ok
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Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
il faudrait argumenter un peu pour montrer que l'ensemble ci-dessus fournit effectivement la tribu engendrée par A (et déjà, que c'est une tribu).
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Bon travail

nonnen
Texte tapé à la machine
TD 2.1
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c'est une tautologie, par définition de \sigma(A). 
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ok
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{0,1} ?
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ok
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Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
expliquer pourquoi
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ok, bonne idée
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=
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Texte tapé à la machine
M=B?
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donc E\in \sigma({X}).
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ok
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ok
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\subset
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Texte tapé à la machine
C et \beta sont des familles d'ensembles
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ok
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ok
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Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
Montrons maintenant l'inclusion inverse
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ok
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ok
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ok


